



云上宝丰客户端



创建文明城市 共享美好家园

说文明话 办文明事 做文明人 创文明城市

习近平向亚洲文化遗产保护联盟大会致贺信

新华社北京4月25日电 4月25日,国家主席习近平向亚洲文化遗产保护联盟大会致贺信。

习近平指出,亚洲是人类文明重要发祥地,孕育并保有着极其丰富的文化遗产,为世界文明发展史书写了浓墨重彩的篇章。2019年,我在亚洲文明对话大会上倡议开展亚洲文化遗产保护行动。4年来,各方积极响应、共同努力,在古代文明研究、联合考古、古迹修复、博物馆交流等方面开展务实合作,为保护人类文明精华作出亚洲新贡献。

习近平强调,亚洲文化遗产保护联盟的成立,有利于加强亚洲文化遗产保护,深化亚洲文明交流,繁荣世界文明百花园,为人类文明进步贡献力量。中国愿在联盟框架下,同亚洲各国携手加强文化遗产保护经验交流,积极推动文化遗产领域国际合作,构建全球文明对话合作网络,促进各国人民相知相亲,共同推动人类文明发展进步。

亚洲文化遗产保护联盟大会由文化和旅游部、国家文物局、陕西省人民政府共同主办,25日在陕西省西安市开幕。来源:新华网

刘海亮主持召开县政府第16次常务会议

4月25日上午,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府第16次常务会议。

会议学习了习近平总书记在广东考察时的重要讲话精神,习近平同志在二十届中央政治局第四次集体学习时的重要讲话精神和在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神等,《河南省政府法律顾问工作规定》解读,平顶山市建设用地使用权转让、出租、抵押二级市场管理办法,李明俊同志在市政府第一次廉政工作会议上的讲话;听取关于宝丰县2023年民兵整组工作汇报以及宝丰县2022年度未成年人思想道德建设工作开展情况汇报。

就做好近期重点工作,刘海亮强调,一要守牢安全底线。“五一”假期临近,客流人流显著增多,要紧盯交通、危化、矿山、消防、工贸企业、建筑施工、城镇燃气等重点领域,落细安全生产责任,守牢安全生产底线,要督促分管口线,全面做好“五一”期间重点领域、重点部位的安全监管,加强值班值守,保障信息畅通,确保全县社

会大局持续稳定。二要抓好重点工作推进。要紧盯今年县委经济工作会议和《政府工作报告》明确的目标任务,组织分管口线对一季度工作进行全面回顾,对未达序时进度的任务,要进一步压实责任,细化措施,抓紧补齐短板。三要抓好民生改善工作。要高度关注近期低温、大风等恶劣天气对农作物生长的影响,组织有关专家加强赤霉病等病虫害防治,引导群众加强田间管理,确保全县小麦长势良好、夏粮稳产丰产,要推进刚需棚改项目建设,加快澄清底数、理清权属,拿出资产变现方案,以市场化手段破解项目资金瓶颈,让征迁群众早日住上安心房。四要抓好经济普查工作。第五次全国经济普查是一项重大国情国力调查,对摸清经济社会发展状况、推动高质量发展具有重要意义,要认真落实上级要求,结合分工,扎实开展宣传动员和组织实施工作,要积极筹措资金,充实“两员”(普查员、普查指导员)队伍,强化业务培训,保障普查工作顺利开展。

会议还研究了其他事项。(李得胜 马亚鸽)

全县推进公共文化服务高质量发展工作会议召开

4月23日上午,2023年全县公共文化服务高质量发展推进会召开,回顾总结了2022年全县公共文化服务工作,并对2023年重点工作任务进行安排部署。县委常委、宣传部部长、副县长王浩参加会议。

就推动全县公共文化服务高质量发展,王浩要求,一要提升站位,全面把握重点任务。要抓好省公共文化服务体系绩效考核、文化惠民活动、乡村文化合作社建设工作,进一步拉高工作标杆,深挖乡土文化,提升文化

合作社效能。二要压实责任,加大组织保障力度。要加强乡村文化合作社、基层综合性文化服务中心等阵地管理,做好场所免费对外开放工作,不折不扣保障人民群众基本文化权益。三要创新理念,着力提升服务品质。要统筹各方力量,深挖我县文化资源,创编特色文艺精品,为群众提供更优质的文化服务。

会议还对2022年全县公共文化服务工作先进集体及先进个人等进行表彰。(张克勋)

“一把手”走流程 服务群众新作为

“咱们大厅不但惠民政策宣传辅导及时,而且窗口工作人员服务态度好,业务办得也快,必须点个赞!”4月24日,在县行政服务中心税务窗口办理完商品房契税缴纳后,我县居民陈伟连连称赞。

让陈伟想不到的是,为他服务的“窗口工作人员”,正是县税务局局长席涛和县行政服务中心主任韩非。

如何以最直观的方式了解企业群众办事过程中遇到的问题?如何以最快的速度找到服务群众的最优路径?自今年3月份我县实施居民购买商品房契税补贴政策以来,聚焦政策落实的堵点、难点问题,组织涉及契税补贴单位“一把手”深入服务窗口“走流程”,以“全程陪同办”“亲身体会办”“坐窗口办”等方式,主动破解政策落实“梗阻”,促使契税补贴工作执行好、落实好。

“从办税员的视角体验办税流程,能够更加清楚了解税务宣传辅导是否高效、系统运行是否顺畅等情况,能够精准查找群众办税缴费中的问题,从而提高我们的服务质量。”席涛说。

这是我县开展“一把手”走进行政服务中心

现场体验办事流程活动的一个缩影。

近年来,我县深入贯彻以人民为中心服务理念,紧盯服务企业群众的“最后一公里”,各单位“一把手”深入单位服务窗口和线上平台,切身感受窗口工作人员业务办理精不精、服务态度好不好、办事效率高不高。通过变“群众提建议”为“自己找问题”,在“换角色、换视角”中找“痛点”、攻“难点”、疏“堵点”,有效推动了服务质效持续提升。

去年6月以来,我县共计开展“一把手”走流程活动15次,解决企业、群众办事中遇到的问题5条,收集有针对性的意见建议30余条,整改完成率达100%。

“‘一把手’走流程,彰显的是为民办实事的真心。下一步,我中心将把邀请进驻单位‘一把手’走流程活动作为一项常态化工作持续推进,边体验、边查找、边整改,推动办事流程持续优化、办事效率持续加快,不断提升企业、群众办事的满意度。”韩非表示。(蔡鹏召)

编辑 张跃红 校对 王晓光

4月20日上午,宝丰书画研究院书法作品展厅内热闹非凡,全国书法爱好者们齐聚一堂,在一幅幅法治书法作品前驻足观赏。当天,“五星新材杯”全国书法作品展在这里开幕。县委常委、政法委书记肖志举出席活动。

开幕式上,肖志举指出,此次书法活动是我县法治文化建设的一次主题实践,旨在引领和推动更多的人拿起笔来学法、写法,在不断的“书·法”过程中,提升法治素养,弘扬法治精神。

本次书法作品展以“书颂二十大、法治伴我行”为主题。自去年8月初活动启动,到11月初截稿,共收到来自全国21个省份的1000余件参赛作品。经过严格的初评、复评、终评等环节,最终评出一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名,优秀奖20名,入展作品73件。

“通过参加这次法治书法展,既提升了我的书法技法,又开拓了我的书法创作思路。下一步,我将创作更多更好法治题材作品,为法治宝丰建设服务。”中书协会员、优秀奖获得者李晓辉说。

据了解,自“八五”普法实施以来,我县坚持以党建为引领,充分发挥法治宣传在市域社会治理中的基础性作用,依托特有文化优势,开展了法治曲艺创作、法治文艺汇演、魔术普法等一系列内容丰富、形式多样的法治宣传活动,有效提高了干部群众的学法热情,营造了浓厚的法治氛围。(郝鹏哲 张滢)

『五星新材杯』全国书法作品展在我县举行